



如何选择婚庆公司？

别图便宜，但也不是越贵越好

现在，几乎每个新人都将婚礼交给婚庆公司筹办，而找一个合适的婚庆就成了每对新人的必修课。好的婚庆公司不但可以帮你解决婚礼过程中遇到的琐事，还能让婚礼给宾客们留下美妙的印象。

菜鸟入门 弄清“半包”和“全包”

现今的婚庆服务一般分为“会场布置”和“一站式”两种形式。“会场布置”分为“半鲜花半绢花”布置和“全鲜花”布置，价格在几千元不等。而“一站式”则除了包含“会场布置”之外还囊括了跟拍、摄像、跟妆、司仪等你需要在婚礼当天所筹备的一切事情，价格在几万到

十几万元甚至更高。如果你有熟悉的跟拍、摄像、跟妆、司仪等人选，就直接选择“会场布置”，有利于自己掌控效果，如果没有熟悉的人选，不妨全部交给婚庆公司进行“一站式”全包，不仅可以还价格，自己也省事得多。

婚庆价格天差地别

记者陪同准新人韩小姐亲历了选择婚庆公司的整个过程，历时两个多月，筛选了不下20家婚庆公司。其中有做所谓“主题婚礼”的，起步价就在5万往上，其实就是按照你的要求策划整场婚礼的主题；还有商家口中十几万甚至几十万的婚礼，“只有你想不到，没有做不到”，在舞台上搭楼梯、做成“演唱会形式”让你有明星的感受等等。经过这几十家的比较，记者发现，今年一场“一站式”全包的婚庆服务价格在一两万左

右比较合理，而像苏喜庆典礼仪提供的服务，包括大红轿、迎亲仪仗队、拜天地、掀盖头、舞狮子等个性项目的“一站式”中式复古婚礼的价格也差不多在这个范围。

看视频比看图片更加直观

来到一家婚庆公司，对方一般都会拿出以往拍摄的视频和图片供你欣赏。视频比较直观，可以看出对方的摄像团队、场地布置效果以至于司仪水平。现在的摄像摄影、司仪、跟妆团队几乎都是和婚庆公司合作的，如果发现两家婚庆公司展示的都是同样的样片，哪家便宜、服务态度好就选择哪家。值得一提的是，现在的摄像团队一般有摄影机拍摄和佳能5D2相机拍摄可选，佳能5D2相机的摄像效果明显更好，但普通摄影机拍摄的价格便宜一些。 昂洁

有缘结识玉痴老怪

走进南京艺术学院后门文化一条街，扑面而来的文化感是南京城少有的氛围，不仅仅是南艺特有的字画、雕塑在内的大文化，还有玉器、古玩、石刻、木器。每个里面都包含了中国文化的意境。

这一天，有幸结识了靠近南艺后街的石头城84号贵人有玉坊馆长——玉痴老怪。看完老怪的和田玉藏品，我心中油然而生一种敬佩：玉文化做得如此完美，在南京城，江苏，甚至整个中国可能也是不多见的。再加上他的为人态度像玉一样温润，给人以赏心悦目。

有幸和贵人有玉坊馆长老怪聊起当代玉器，中国改革开放30年，人民生活到了一定高度，对玉器追求也照样到了另一高度，只可惜矿物资源有限，需求决定价格，所以这几年玉器一直在涨，可以肯定地说物以稀为贵，玉价飙升还会继续。现在和田一个矿场一年也出不了几块好玉，市场需求又很大，所以现在很多人玩玉藏玉干脆不雕了，就玩籽料，第一是天然之美，正符合现代人审美观，第二很多好玉都按克卖，重量不损失可以价值最大化，第三原石仔玉好分等级还便于藏玩。中国是文化之国，寓意吉祥的文化也很好地体现在玉器上，那些玉器雕刻高手，把中国传统玉文

化、宗教文化和玉料的天然特点加巧雕融为一体，不但对中国当代艺术的有效体现，对投资更是难得的产品，所以当前对高仰玉器的前途我们不容置疑。

现在的玉器市场鱼龙混杂，不论是新疆玉、俄罗斯玉、青海玉还是韩国玉，都可以当和田玉卖，因为以上不论哪种玉都可以拿到国家权威机构的和田玉检测证书。这不但是为利所图，更失去了玉器本身的经济价值和文化价值，何谈玉品？人品？所以和老怪一见他并不怎么叫你买玉，而是让你辨认他那里很多产地标注得很清楚的产品一起学习。等你认识了玉器品种和玉的产地特征，等你了解了喜欢了，再和你按玉的真正品质交流，如果你想变现了还帮你收回，真正做到了像晋商那种风格。

在贵人有玉坊不但看到好几位中国国家大师作品，还看到最近南京玉器评比获奖的江南第一美玉等顶级玉器，真是让眼睛过了回文化大餐的瘾，岂非快哉。一晃几个小时就过去了，精神得到了快慰，有一种流连忘返的感觉，唯有期待下次的快哉。

想要购买正品美玉的个人或企事业单位，不妨多比比多看看，再到南京石头城路84号“贵人有玉坊”。 李滨

珠宝小讲坛(15)

如何挑选优雅珍珠

典雅大方、有着柔和光泽的珍珠一直备受人们喜爱。珍珠的价值，在于其品质的优劣，选购珍珠饰品的判别标准和依据主要包括光泽、颜色、形状、大小、珠层厚度、养殖水域等。

“正所谓‘珠光宝气’，光泽是判别珍珠品质的重要标准。”业内人士马骅告诉记者，将珍珠放在洁白的软布上，能看到珍珠由内而外散发出的温润光泽。迎着光线看，好的珍珠是有“晕彩”的，可以看到如彩虹一般的光彩，金属质感的球面，甚至可以映照出人的瞳孔。“除了看光泽外，还有一个很好的判断珍珠是自然生成还是人工合成的方法，那便是看它表面有没有印记。由于珍珠是珍珠贝自然孕育而成的，表面一般会有纹理、凸起、凹陷或斑点。”马骅说道。

相关销售人员表示，“7分为珠，8分为宝”，一般6毫米以下的珍珠不被列入珠宝级珍珠的范畴，7-9毫米为普通消费者所喜爱与购买。但是从投资角度讲，珍珠越大越值钱，10毫米以上的珍珠已经难得，越往上数量就越稀少，价格成倍增长。此外，珍珠表面的斑、印、坑、点越少，形状越圆润饱满，价值越高。

珍珠的养殖水域可分成海水和淡水。海水珠得天独厚，品质较高。此外，珍珠还有天然珍珠和人工养珠之分。人工养珠是

用事先磨圆的贝壳或将贝体的软组织切割成小块植入固定养殖水域的贝体内，作为刺激物。经过较长的时间后，植入的异物逐渐被贝体分泌物包裹，形成珍珠。由于形成时间较短，人工养的珍珠形体较圆，颗粒较大，但中心有核，表皮易脱落。天然珍珠质地较硬，表皮细腻晶莹，闪烁着美丽动人的珠光。

“我们在市场上看到的很多珍珠不是粉压的，就是大小不一，还有异形的，这些珍珠本身价值不大，却让我们产生了惯性思维，以为珍珠价格不高。”马骅提醒广大珠宝爱好者，购买珍珠最好到正规商场。旅游市场以及小商品市场所卖的珍珠虽然价格低廉，但是多为人工合成而不是天然形成的。 周青

热爱黄金珠宝的读者，可加入现代快报黄金珠宝俱乐部，QQ群：296108982。



本栏自由
紫金爱湾黄金珠宝交易中心
特别策划

官方微信：400-8030-558
紫金爱湾黄金珠宝交易中心
地址：南京市鼓楼区珠江路100号
电话：025-84783633 84783571

中国·南京
结婚采购大会



购婚彩·GO幸福

主办单位

现代快报 NBS 南京广播电视台

协办单位

江苏省婚庆行业协会

活动时间

2013年12月14/15日

活动地点

南京(河西)国际博览中心

南京江宁区300号

订票热线

025-84783633

84783571

一站式结婚采购平台

拍婚照 / 挑钻戒 / 选婚纱 / 订酒店 / 租婚车 / 淘用品 / 找婚庆 / 办婚礼 / 度蜜月

索票方式：①登录本次大会官网wedexpo.xdkb.net，填写报名信息 ②拨打96060电话索票 ③还可以通过注册微信@中国南京结婚采购大会，获取报名方式和最新活动信息。

退发说明：①组委会将对所有报名者的信息进行审核并电话确认 ②信息经确认后，组委会将第一时间用短信的方式进行退发（门票、特惠券） ③退发时间为2013年11月30日之前。

详情请点击大会官网
wedexpo.xdkb.net

索票热线 96060
免费咨询 从速索票



轻松免费索票，
尽享超值特惠！

成功报名即可获得中国南京结婚采购大会 门票2张
凭门票可于活动当天在现场兑换 精美礼品1份 并参与 现场抽奖
组委会还将随门票限量派送 特惠现金抵用券，只要现场下单即可抵用